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آموزشگاه آبادگرانموضوع 1.شیمی دھم

1.گزینه 2

یون نیترید  داراي ظرفیت  است و چون با فلز  ترکیب  را تشکیل داده است پس فلز  2.گزینه 2

 
هم ظرفیت  دارد:

 
3.گزینه 1
4.گزینه 2

 
                                                                     

 
  (آ

 
  (ب

 
 (پ

 
  (ت

  (ث

5.گزینه 3

6.گزینه 4

 
آلومینیوم اکسید  7.گزینه 1
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صفحه 2

 
کلسیم نیترید:  

 
فقط در  و  نسبت تعداد کاتیون به آنیون برابر است.   8.گزینه 2

 
موارد (الف و ت) نادرست هستند. 9.گزینه 2

 
الف)     ب)     پ)     ت) 

 
فرمول شیمیایی کلسیم فسفید به صورت  است. 10.گزینه 1

) برابر با  می باشد که با نسبت تعداد کاتیون به نسبت تعداد آنیون به کاتیون در آلومینیم نیترید ( 11.گزینه 1

 
) برابر است. آنیون در منیزیم سولفید (

 
فرمول شیمیایی ترکیب هاي داده شده به ترتیب از چپ به راست، به صورت زیر می باشد:

 
                                        

                                             

12.گزینه 3

 
 
    آنیون  کاتیون  

 
  

 
   آنیون  کاتیون  

  آلومینیم یدید         
 
  ,  

 
کلسیم برمید        

 
منیزیم کلرید 

 
,

 
 

 
پتاسیم فسفید 

 
لیتیم فسفید 

 
,

 
 

 
آلومینیم اکسید 

 
سدیم فلوئورید 

 
,

 
 

 
گالیم سولفید 

13.گزینه 3

 
اتم  از گروه  داراي یون پایدار  است: 14.گزینه 2

 

 
** این اتم  است و می توان آن را به صورت  و  نمایش داد.

 
بررسی گزینه ها: 15.گزینه 3
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در سه ترکیب یونی نسبت شمار کاتیون ها به شمار آنیون ها یکسان است. 16.گزینه 3
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صفحه 3
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